

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年3月

23

星期六

农历己亥年二月十七

总 3436 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

## 丁晓胜来我区调研村级综合文化服务中心建设情况

本报讯 余乐思报道:3月21日,市委常委、宣传部长丁晓胜深入我区下溪街道、大南镇等地,调研指导我区村级综合文化服务中心建设工作。区委书记谭赣明,市文广新局副局长周亚鹰,区委常委、宣传部长周菊梅等陪同。

丁晓胜先后来到下溪街道大阳亭村、杨村和大南镇大南村综合文化服务中心,详细了解了中心的机构设置、经费保障、运

行服务等情况,并对行政村广播安装全覆盖工作给予了充分的肯定。期间,他还深入农户家,与农户亲切交谈,了解倾听农民群众的精神文化需求。

就加强村级综合文化服务中心建设,丁晓胜指出,村级文化阵地是公共文化服务体系的重要组成部分,是构建公共文化服务体系、完善公共文化服务的重要内容。只有加强村级文化服务中心建设, (下转2版)

## 全区2018年度乡镇(街道)党(工)委书记抓基层党建工作述职评议会召开

谭赣明主持并讲话 郑华森齐忠有出席并作综合点评

本报讯 记者柯柯报道:3月20日下午,全区2018年度乡镇(街道)党(工)委书记抓基层党建工作述职评议大会在市民中心16楼会议室召开。区委书记谭赣明主持会议并讲话。

区委副书记、区长郑华森,区委副书记齐忠有,区委常委、常务副区长龚振宙,区委常委、组织部长管宜生,区委常委、政法委书记鄢翔高,区委常委、宣传部长周菊梅,区委常委、统战部长刘旭涛,区委常委、区人武部长路明生,铜钹山国家森林公园党工委书记、铜钹山镇党委书记郑明海出席会议。市委组织部组织科长侯利森到会指导。

会上,铜钹山镇、永丰街道、丰溪街道、芦林街道、下溪街道、大石街道、霞峰镇、枫底镇、湖丰镇、壶峤镇等22个乡镇街道的党(工)委书记分别作了关于2018年度抓党建工作述职报告;上饶高新区、洋口镇、区教体局、区直机关工委党(工)委书记分别以书面形式述职。在听取了述职后,谭赣明对全区23个乡镇(街道)及高新区、区教体局、区直机关工委



会议现场。潘栋/摄

(工)委书记述职情况进行了逐一点评,并交办了工作任务。

郑华森、齐忠有结合平时掌握情况,进行了综合点评;管宜生、周菊梅结合分管工作,有重点地进行了点评。

谭赣明对全区基层党建工作取得的成绩表示肯定,他说,过去的一

年,我区基层党建工作的推进还是较为扎实的,成效也是比较明显的。具体来讲,有七个方面的特点:一是党建责任意识明显增强。二是农村基层组织力显著提高。三是村级集体经济发展卓有成效。四是基层组织生活质量不断提升。五是“我是党员我带头”“争当方志敏式好干部”(下转2版)

## 谭赣明深入现场调度“创国卫”工作

本报讯 记者刘质新报道:3月21日下午,区委书记、“创国卫”工作指挥部总指挥谭赣明,先后来到丰溪中学、芦洲大道、区幼儿园、龙腾路、屏风山公园、丰溪路东门段、东门再生资源站、区煤炭公司,现场调度相关街道与单位“创国卫”工作。副区长、



“创国卫”工作指挥部副总指挥张军华随行。

谭赣明对丰溪中学校门口地块提升改造、芦洲大道沿线露天钢筋销售点与石材加工厂集中整治、丰溪路东门段管线改造以及其它单位环境卫生整治,一一提出了明确要求。他强调,加强主城区公园管理一项重要内容,就是与推进殡葬改革结合起来,严禁各公园内出现新的坟墓。他说,深入、高效推进“创国卫”工作,是一项重大民生工程,对于大幅度提高广丰人民获得感与幸福感,

具有重大现实意义与深远影响。他指出,多层次多角度多形式宣传、高质量开展“创国卫”工作六大专项整治行动和三大专项活动、倒排工期推进各项工作,是当前和今后一段时间“创国卫”工作重中之重,务必思想上高度重视,行动上强化落实,确保在规定的节点内取得实效。

区城管局、市监局、商务局、月兔集团、市政集团、商业总公司、供电公司、移动公司、电信公司等单位负责人以及丰溪与永丰两地党政领导陪同。

## 郑华森到湖头社区督导“创国卫”工作

本报讯 记者刘质新报道:3月21日傍晚,区委副书记、区长、“创国卫”工作指挥部第一副总指挥郑华森到芦林街道湖头社区督导“创国卫”工作。

郑华森听取了湖头社区负责人关于当地农副产品市场历史沿革的介绍后,就湖头便民临时菜市场选址进行了现场察看。他指

出,建设湖头便民菜市场,既是当前“创国卫”工作的迫切要求,也是当地人民改善生产生活的殷切期望。他要求,湖头社区“两委”要在街道党工委办事处大力支持下,尽快着手便民临时菜市场规划设计,早日将这件民心所归的好事办实、实事办好,彻底解决上饶高新区芦林片区无正

规菜市场和占道为市的历史遗留问题。他说,芦林街道与社区(村、居)两级真抓实干,切实加大投入,不折不扣落实“创国卫”工作指挥部各项部署,确保在规定时间内实现芦林街道环境品质大提升。

芦林街道党工委、办事处主要负责人等陪同。

## 我区组织收听收看全省市厅级主要领导干部坚持底线思维着力防范化解重大风险专题研讨班开班式

本报讯 记者曾萍艳报道:3月20日,全省市厅级主要领导干部坚持底线思维着力防范化解重大风险专题研讨班在南昌开班。省委书记刘奇作动员讲话和辅导报告。他强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于防范化解重大风险的重要论述特别是在省部级主要领导干部专题研讨班开班式上的重要讲话精神,准确把握国内外环境深刻变化和我国改革发展稳定面临的风险挑战,坚持问题导向,增强底线思维,战略上保持定力,战术上讲求方法,因地制宜做好防范、应对和处置重大风险各项工作,坚决打好防范化解重大风险攻坚战,确保经济持续健康发展和社会大局和谐稳定,为建设富裕美丽幸福现代化江西、共绘新时代江西物华天宝人杰地灵新画卷提供坚强保障。省委副书记、省长易炼红主持开班式。报告会以视频形式延伸至各设区市、县(市、区)。谭赣明、郑华森、齐忠有、皮晓瑶、方有水等区四套班子领导在广丰分会场收听了会议实况。

会上,刘奇从深刻理解把握防范化解重大风险的重要意义、深刻理解把握对各类风险挑战的科学判断、深刻理解把握重大风险形成演化的特点规律、深刻理解把握防范化解重大风险的部署要求、深刻理解把握防范化解重大风险的政治责任等五个方面,深入领学了习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班开班式上的重要讲话精神。他强调,我们要树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,戮力同心、团结奋斗,凝心聚力打好防范化解重大风险攻坚战,不断从胜利走向新的胜利,朝着实现中华民族伟大复兴中国梦的目标奋勇前进。

刘奇深刻分析了当前我省面临的政治安全、意识形态、网络安全、经济发展、生态环保、社会稳定、公共安全、党的建设等领域重大风险。刘奇强调,要坚决维护国家政治和政权安全。时刻绷紧政治安全这根弦,全面贯彻总体国家安全观,切实做好维护国家政治安全工作,严格落实意识形态工作责任制,着力提升网络综合治理水平,全面加强和改进青年一代思想政治工作,不断巩固全省上下高举旗帜、维护核心、听党话、跟党走的思想政治基础。要着力推动经济持续健康发展,满怀真情持续增进民生福祉,切实维护社会大局和谐稳定,纵深推进全面从严治党。

刘奇强调,加强党的领导是防范化解重大风险的根本政治保证。各地各部门特别是各级领导干部要提高政治站位,永葆斗争精神,强化担当实干,坚决扛起防范化解重大风险的政治责任,不断提高能力素质和工作水平,切实当好破解棘手难题的主攻手、推进改革发展的实干家。着力提高防控能力,加强理论修养、调查研究和实践历练,着力提高发现风险、防范风险、化解风险的能力,坚决打好打赢防范化解重大风险攻坚战,以优异成绩庆祝新中国成立70周年。